
A KIALAKÍTÁS MINDENT ELMOND
Együtt tervezett nyomtató és tinta. A HP mérnökei és vegyészei a nyomtató szoftverével 

koordinálják a tintafejlesztést annak érdekében, hogy a tinta gyorsan és simán kerüljön a felületre. 
A mikroszkopikus tintasugaras cseppek segítségével a fényképek és a grafikák pontos részletei 

tisztán kirajzolódnak.A nyomtatófejben lévő felforrósított gőzbuborékok lehetővé teszik a gyors 
és megbízható nyomtatást.

A nyomtatófejek a tintát használják, hogy tartós, kiváló minőségű, éles dokumentumokat 
és fényképeket nyomtassanak. A tinták és a nyomtatófejek színtérképek segítségével élénk, 
élethű színeket reprodukálnak. A nyomtatófejeket úgy tervezték, hogy ellenálljanak az 
eldugulásnak, és hosszú nyomtatási élettartamot biztosítsanak.

Prémium tintaösszetevők. A HP tinta gondosan kiegyensúlyozott összetevőket tartalmaz, és 
az optimális nyomtatási minőség érdekében készült.Magában foglalja az emulgeálószereket, 

hogy megakadályozza a nyomtatófej eldugulását, összekevert színezékeket vagy pigmenteket 
a tintákban a valódi színek érdekében, felületaktív anyagokat, hogy segítsenek a tintának 

kölcsönhatásba lépni a papírral az olvashatóság, a szabályozott viszkozitás és a nyomtatás 
érdekében.

Megbízható kapacitás.A HP közzéteszi az oldalra vonatkozó kapacitásadatokat az ipari szabványnak 
megfelelően, amely a kazetták kapacitásának mérésére vonatkozik (ISO/IEC 24711).1

Kicsomagolja, és már készen is áll. Nincs szükség aggodalomra az üzembe helyezéssel kapcsolatban.2

Megbízható teljesítmény. Gondoskodjon nyomtatója „egészségéről”, és kerülje el az esetleges 
nyomtatófej-károsodásokat éshibás nyomatokat.2 

HASZNOS FUNKCIÓK ÉS INNOVÁCIÓK
Nyomtatási lehetőségek. Válassza ki a változó igényeihez illő nyomtatási módokat:normál, 
fénykép vagy vázlat üzemmódok állnak rendelkezésre.  

Gyors száradási idő. A gondosan kiegyensúlyozott tintaösszetevők gyorsan száradó nyomatokat 
hoznak létre, és megakadályozzák az elkenődést, amikor a lapok a papírtálcába érkeznek.3

Fakulás elleni védelem. A dokumentumok és fényképek ellenállnak a fény okozta fakulásnak, a 
nyomatok tartósak.3

Tartós nyomatok. A nyomatok ellenállnak a vízcseppeknek és a kenődéseknek, így bátran megoszthatja a 
professzionális dokumentumokat és fényképeket.3

HP Active Ink Balancing. A HP 302 és 303 tintapatronok aktívan felügyelik és kezelik a dokumentumokhoz 
használt színeket, így a legtöbbet hozhatja ki a háromszínű patronból.

Nehéz meghatározni egy tintapatron minőségét, ha csak kívülről tekintjük meg. Nézzük meg 
tehát közelebbről. A több évtizedes HP tintafejlesztés és több ezer prototípus biztosítja, hogy 
fényes, tiszta és éles nyomatai legyenek – egyszerűen olvasható dokumentumok és élethű 
fényképek.

Miért érdemes eredeti 
HP tintát választani?
A HP nyomtatók és tintapatronok vagy tintatartályok 
számos módon nyújtanak kimagasló nyomtatási élményt.

Kiváló minőségű 
dokumentumok és 
fényképek nyomtatására 
tervezve, minden 
alkalommal. A HP 
nyomatokra büszke lehet 
és nincs szükség idő, tinta 
vagy papír pocsékolására 
a használhatatlan 
nyomatok miatt.2



A HP a világ 

1. számú 

nyomtatógyártója6

1 Lásd hp.com/go/learnaboutsupplies. A valós kapacitás függ az oldal tartalmától. 

2 A Buyers Laboratory Inc. 2017. júliusi felmérése során a HP megbízásából eredeti HP tintapatronokat (121XL, 122XL, 178XL, 300, 300XL, 301XL, 364, 
364XL, 650, 950XL, 970XL, 971XL) hasonlítottak össze az EMEA-piacokon elérhető, 21 nem eredeti HP, újratöltött és utángyártott tintapatronokkal. 
Részletek: http://keypointintelligence.com/media/1609/hp-emea-refill-study_rep.pdf.

3 Lásd hp.com/go/printpermanence.

4 A HP Planet Partners program elérhetősége változó. A HP Instant Ink tartalmazza az újrahasznosítást a program árában. További információért keresse 
fel a hp.com/recycle webhelyet.

5 Lásd hp.com/go/recycledcontent.

6 Az IDC Worldwide Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker® 2017. 3. negyedévi adatbázisa alapján. Minden nyomtatási eszköz (inkjet nyomtatók, 
lézernyomtatók, fénymásolók és többfunkciós eszközök, beleértve a gyártóegységeket is) szállítása esetén.
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ULTRAKÉNYELMES VÁSÁRLÁSI ÉLMÉNY
Az alacsony tintaszintet jelző figyelmeztetéseknek köszönhetően nyomon követheti a 

tintahasználatot, és tudni fogja, hogy mikor szükséges a patronok cseréje. 

Egyszerűen újrarendelhető, széles körben elérhető. Egyszerűen újrarendelhető, a HP SureSupply,a HP 
Smart alkalmazás vagy a hp.com weboldal segítségével minden szükséges dolgot megtalálhat. Az eredeti HP 

tinta széles körben elérhető az üzletekben és online világszerte aHP-től és a megbízható HP partnerektől.

Nagy kapacitású tintapatron és többdarabos kiszerelés is elérhető az eltérő nyomtatási és vásárlási igények 
kielégítése érdekében. 

Egyszerűen cserélhető.Az eredeti HP tintapatronokat hihetetlenül egyszerű  
eltávolítani és üzembe helyezni. 

Innovatív tintacserélő szolgáltatás. Az egyedi HP Instant Ink  
programtintamegtakarítást és kényelmes tintaszállítást biztosít. 
További információ: hpinstantink.com.

A MEGFELELŐ DÖNTÉS 
A KÖRNYEZET ÉRDEKÉBEN

A HP Planet Partners program keretében ingyenesen és egyszerűen  
újrahasznosíthatja a patronokat.4

Tartsa a műanyagot távol a hulladéklerakóktól. A HP Planet Partners által  
újrahasznosítotttintapatronok nem kerülnek hulladéklerakókba.4

Régi tintapatronok újrahasznosítása.Az újrahasznosított tartalmat új tintapatronok  
gyártásához használják.5
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tintapatronok már az első és 
minden azt követő alkalommal 

működnek.2 
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